

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI – UFSJ
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE
CARGOS Nº 1, DE 27 DE JUNHO DE 2013

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, retifica o Edital do Concurso Público para Provimento de Cargos Nº 001/2013, de 27 de junho de 2013, publicado no DOU do dia 01 de julho de 2013, Seção 3, pág. 55, em seus itens 4.2.21 e 4.3.10, onde se lê: “ATÉ O DIA 02 DE SETEMBRO DE 2013”, leia-se: “ATÉ O DIA 05 DE SETEMBRO DE 2013”.

São João del-Rei, 12 de agosto de 2013.

ADRIANA AMORIM DA SILVA
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas